



ANUNȚ cu

REZULTATELE obținute de către candidați la **proba scrisă** desfășurată în data de **24.04.2015** în vederea ocupării prin concurs a funcției contractuale de execuție – paznic 7 posturi din cadrul Poliției Locale Brașov

În conformitate cu prevederile art.18 din Regulamentul – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, anexă la H.G.nr.286/2011 - actualizată, concursul constă în 3 etape :

- selecția dosarelor de înscriere;
- proba scrisă;
- interviul.

Având în vedere punctajul stabilit de către comisia de concurs pentru proba scrisă (notată de la 1 la 100), corespunzător subiectului întocmit de comisia de concurs, precum și a faptului că promovarea probei scrise se face ca urmare a obținerii minim 50 puncte, comisia de concurs a notat lucrarea scrisă a candidaților obținându-se următoarele rezultate:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul obținut la proba scrisă	Punctaj minim pentru promovare	ADMIS/ RESPINS
1	Ostafe Gheorghe	70 puncte	50 puncte	ADMIS pentru susținere interviu
2	Drumea Sorinel	60 puncte	50 puncte	ADMIS pentru susținere interviu
3	Șerban Luminița Elena	60 puncte	50 puncte	ADMIS pentru susținere interviu
4	Floroi Gheorghe Ciprian	60 puncte	50 puncte	ADMIS pentru susținere interviu
5	Stăncioi Robert George	0 puncte	50 puncte	RESPINS

Data afișării 24.04.2015, ora 14.00

Promovarea probei scrise este obligatorie pentru susținerea interviului.

Candidații declarați **ADMIȘI** care au obținut minim 50 puncte la proba scrisă, se vor prezenta în data de 29.04.2015 pentru susținerea interviului la ora 09⁰⁰ la sediul Poliției Locale Brașov din str. Nicolae Bălcescu nr.62-64 .

Eventualele contestații se vor depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului, la sediul Poliției Locale Brașov.

Secretar comisie : d-na Vlăsceanu Carmen